

Súd: Okresný súd Bratislava II
Spisová značka: 3T/21/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1217010121
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 03. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Farkaš, PhD.
ECLI: ECLI:SK:OSBA2:2017:1217010121.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava II samosudcom JUDr. Romanom Farkašom, PhD. vydáva podľa § 353 ods. 1 Tr. por.

rozhodol:

Obžalovaný:
Z. P., nar. XX.XX.XXXX Z. K., trvale bytom A. XXXX/XX, K.

sa uznáva za vinného , že

1/ od presne nezisteného času do cca 16.45 hod dňa 01.11.2015 kedy bol v Bratislave na Stavbárskej ulici kontrolovaný hliadkou Pohotovostnej motorizovanej jednotky odboru poriadkovej polície Krajského riaditeľstva PZ v Bratislave / ďalej len PMJ OPP KR PZ v BA/ a volacím znakom F-201 u seba neoprávnene prechovával 1 ks alobalovej skladačky s obsahom neznámeho bieleho prášku, ktorú uvedenej hliadke po zákonom poučení dobrovoľne vydal, pričom znaleckým skúmaním bolo zistené, že v predloženej poskladanom alobali sa nachádzal biely kryštalický materiál s hmotnosťou 888 mg, s priemernou koncentráciou 52,7% hmotnostných metamfetamínu / vyjadrené ako voľná báza / s prímiesou dimetylsulfon a kofeínu obsahujúci 468 mg absolútneho metamfetamínu, ktorého množstvo možno po hmotnostnom prepočte považovať za osem obvykle jednorazových dávok drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II skupiny psychotropných látok

2/ dňa 23.12.2015 v čase o 17.30 hod v Bratislave na Stavbárskej ulici vo vchode č 40 na prízemí neoprávnene prechovával u seba 1 ks zatavenú injekčnú striekačku s obsahom bledej kryštalickej látky, ktorú pri kontrole hliadke obvodného oddelenia Policajného zboru Ružinov západ dobrovoľne vydal a následne vykonanou expertízou na Kriminialisticko-expertíznom ústave Policajného zboru v Bratislave bolo zistené, že predložená zatavená striekačka obsahovala 379 mg metamfetamínu so stopami dimetylsulfónu s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 72,1% hmotnostných, obsahujúce 273 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá najmenej 3 obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II skupiny psychotropných látok

3/dňa 14.02.2016 v čase o 00.18 h v Bratislave na Stavbárskej ulici medzi vchodom č. 40 a 42 u seba neoprávnene prechovával 1 ks umelohmotnú tubu s obsahom neznámej bielej látky, ktorú dobrovoľne vydal hliadke PMJ KR PZ Bratislava, o ktorej následnou analýzou na KEÚ PZ Bratislava bolo zistené, že uvedená umelohmotná tuba obsahovala biely kryštalický materiál s hmotnosťou 506 mg s priemernou koncentráciou 60,0% hmotnostných metamfetamínu, obsahujúci 304 mg absolútneho metamfetamínu s prímiesou dimetylsulfónu, čo možno považovať za dve obvykle jednorazové dávky drogy, , pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o

omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II skupiny psychotropných látok

4/ dňa 28.03.2016 v čase o 00.15 h v Bratislave na Stavbárskej ulici č. 40 na 2. poschodí pri kontrole policajnou hliadkou neoprávnene u seba prechovával 1 ks zatavenej plastovej injekčnej striekačky s obsahom neznámeho bieleho kryštalického materiálu s podozrením, že ide o drogu, pričom po skúmaní Kriminalistického a expertízneho ústavu v Bratislave bol dňa 19.05.2016 vyhotovený znalecký posudok, z ktorého bolo zistené, že v predloženej plastovej injekčnej striekačke sa nachádzal biely kryštalický materiál s hmotnosťou 240 mg s priemernou koncentráciou 64,4,% hmotnostných metamfetamínu obsahujúce 155 mg absolútneho metamfetamínu, ktoré množstvo zodpovedá minimálne dvom jednotlivým dávkam drogy pričom metamfetamín je zaradený v zmysle zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II skupiny psychotropných látok

teda

v bode 1/
psychotropnú látku vo väčšom rozsahu neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu

v bode 2/
neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku

v bode 3/
psychotropnú látku vo väčšom rozsahu neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu

v bode 4/
neoprávnene prechovával pre vlastnú potrebu psychotropnú látku

čím spáchal

v bode 1/
úmyselný prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 2 Trestného zákona

v bode 2/
úmyselný prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona

v bode 3/
úmyselný prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 2 Trestného zákona.

v bode 4/
úmyselný prečin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona

Za to sa

o d s u d z u j e

Podľa § 171 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 353 Tr. por. s použitím 36 písm. l/, 41 ods. 1, § 42 ods. 1 Tr. zák. k úhrnnému a súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 10 / desať / mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/, § 50 ods. 1 Tr. zák. sa mu výkon tohto trestu podmieniene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 40 / štyridsať / mesiacov.

Súčasne sa zrušuje trestný rozkaz Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 3T/32/2016 zo dňa 08.04.2016 vo výroku o treste ako aj všetky rozhodnutia obsahovo naň nadväzujúce.

Poučenie:

Poučenie: Proti tomuto trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obžalovaný, osoby ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie. Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.